OOBbACHU BblYUCNEHUS.

QOO OOO I

8+3=2 1M1 -3=72
?? ?117?
3+8=12 11-8=72
8+3=11 9+3=12
3+8="11 3+9=12
11-3=38 12-3=9
11-8=3 12-9=3

1. Hangm nponyuieHHble yncna. CoctaBb NpUMepb!
Ha CNoOXeHue U BblYUTaHue.

2 [2]2]2 2] 2k
ga 9 10 111213 + -3

? ? ? ? ? ?

2. Macca ryca — 7 Kr, a Macca netyxa — Ha 3 Kr
MeHbLUe. KakoBa macca netyxa?

3. XBatut nm 18 n 6eH3nHa ansa TOoro, YTodbLI cae-
natb ABe Noes3gknm Ha MallvHe, ecriv Ha NepPBYIO
noe3aky Hy>Ho 3 n1 6eH3uHa, a Ha BTopyto — 9 n?



4. Bblbepu cxemy. Pewn 3agayy.
YTpowm JleHa Bblyduna 12 aHrIMUCKUX CNoB, a
K Beyepy 3abbina 3 crosa. CKOrbKo CroB cMorna
3anoMHuTb JleHa?

12 3 ? 3
? 12

T
&
e

5. Ckonbko 4acoB npowno?

6. BcrtaBb nponylweHHble 4ducra, 4Tobbl 3anucu
OblNn BEPHBLIMM.
3+5+ 2 =10 1+6+2=10
18-6-2=10 20-7-12 =10

? OO6bacHM BbluMcneHna: 3+9, 12-3, 12 -9.

S
I 1. Bblumenn.

: 3+8 11 -2 9+3 11 -8
|

2. [Ins aByx bykeToB cpe3anu 5 nunuu mn CTosb-
KO e po3. CKOSbKO BCEro LBeToB cpe3anun?

27



